
卒業生の就労状況 

■2023 年度卒業生（卒業後 1年目調査） 

 
■2018 年度卒業生（卒業後 5年経過調査） 
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調査年度： 2024 年度 

調査対象： ① 2018 年度卒大学院・学部生 1,399 名（卒業後 5 年経過した卒業生） 

    ： ② 2023 年度卒大学院・学部生 1,436 名（卒業後 1 年目の卒業生） 

実施時期： 2024 年 12 月 23 日（月）～2025 年 1 月 15 日（火） 

アンケート方法： WEB アンケート 

有効回答数： ①183 件（回答率 12.7％）、②194 件（回答率 13.9％） 

 ▶現在の就職先への満足度 

(%) 



本学卒業後、一定の社会人経験を積まれた上で、知識・スキルをさらに学び直す際に、

本学に対して希望すること 

 
■IT スキルに関する要望 

Word・Excel などパソコンをもっと使いこなせるようになりたい（8件） 

AI の利活用について（2件） 

IT スキル(デザインなど)（2件） 

ICT 関係や最新の情報 自分では、なかなか専門的な事を学ぶのは難しい。しかし、社会
では知識を少し持っているだけで即戦力になるから。 

クラウドに関する勉強 

 

 

■講座/実務に関する要望 

経済知識、資産の増やし方、投資、社会保険、社会保障など（4件） 

英語力をさらに身につける講義（3件） 

コミュニケーション、プレゼンテーション、ディスカッション（2件） 

一般的な言葉遣いや、マナーを学んだり、書類事やメールの定型文、電話の受け答えな
どの指導があるとどんな仕事でも役に立つと思う。（2 件） 
オープンカレッジを再開してほしいです！ 

映画を観る授業などではなく、スキルを身につけるなど実用的な授業 

外部講師によるオンラインコーチングの開催 

最新の情報、動向などを教えてもらえる時間が定期的にあると良い。 

社会人としての在り方みたいな講義が欲しかった。今も卒業生に対してなにかサポート
があればうれしい。 
土日祝で公開している講座がほしい 

働きながら(育児しながら)学ぶことのできる環境 

融通のきく学ぶ時間、金銭的補助、入学のハードルが高すぎないこと 

 

 

■資格/取得後フォローに関する要望 

資格取得支援（秘書検定、語学、PC スキル、教育関係）（8件） 

働きながらでも教職課程を履修できるようにして欲しいです。（通信、特別支援教育）（3
件） 
実際に建築会社が使ってるソフトを使って図面や内装を学びたかった。また就職後どの
ような仕事をするかなども教えて欲しかった（2件） 

保育士の保護者対応、電話対応 

養護教諭向けの講座がほしいです。 

 

 



■交流に関する要望 

卒業生同士の交流、情報交換の場（4件） 

同じ道を歩む先輩に相談できるシステム（2件） 

社会人同士、かつ学生とも交流のできる場 

 

 

■その他 

椙山で何について学び直しができるのかを知りたいです。お世話になった教授が退
職されていると大学と連絡も取りにくいので、学び直しの相談窓口等があるといい
です。 

継続した支援 

気軽に受講できる仕組み 
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